
保護者等からの「児童発達支援事業所」評価の集計結果 (公表)

公表 :令和6年 4月 初旬
事業所名 :京都 立舞鶴こども療育センター 約件数(児童数):14回収数:12回答率 :90%

子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いますか

100%

動くスペースが広くてとてもいいです。

職員の配置数や専門性は適切である 95% 5%

・十分にみていただけていて満足です。
・医療ケアを行える方がお一人に集中すると
ご負担がないか不安になります。

・
体
制
整
備

生活空間は、お子さんにわかりやすい環境に
なつていますか。また、障害の特性に応じ、設
備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮
が適切になされていますか

100%

広々としてどこに何があるかなどわかりやす
くて良いです。

・ 1儘
準

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、お子さん達の活動に合わ
せた空間となつていますか

100%

とても心地よさそうです。それぞれに合った
椅子なども使われていてとても良いです。

お子さんと保護者のニーズや課題がしつかりと
分析された上で、個別支援計画が作成されてい
ますか

100%

「個別支援計画」には「発達支援 (本人支援及
び移行支援)」 「家族支援」「地域支援」など
からお子さんの支援に必要な項目が適切に選択
され、その上で具体的な支援内容が設定されて
いますか

100%

これから何ができるようになどの親の想いを
理解していただき具体的に支援内容が設定さ
れています。

「個別支援計画」に沿った支援が行われていま
すか 100%

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いますか 100%

外出や地域の中で活動するような機会がありま
すか 80% 5% 15%

天気の良い日は、公園にお散歩などの活動に
出かけていただいてます。

運営規定、利用者負担等について丁寧な説明が
なされていますか 100%

「個別支援計画」の支援内容について丁寧にわ
かりやすく説明がなされましたか

10000

支援内容に変更がある度に定期的にわかりや
すく説明していただけています。

保護者に対して家族支援プログラム (ペアレン
ト・トレーニングiv等 )が行われていますか 95% 5%

日頃からお子さんの状況を保護者と伝え合い、
お子さんの発達の状況や課題について共通理解
ができていますか

100%

運れて行ったとき、お迎えの時のどちらの時
でもしつかりと伝えていただけています。
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定期的に、保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われていますか

100%

とてもよく行われています。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されていますか

6500 1501 5% 15%

・父母会の活動はよくわからないです。
・グループラインによる交流の機会はありま
す。

お子さんや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、お
子さんや保護者に周知・説明され、相談や申し
入れをした際に迅速かつ適切に対応しています
か

100%

幼稚園のことなどの相談をその都度聞いてい
ただきとても満足しています。

お子さんや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされていますか 100%

毎回、日々の様子を細かく伝えてくれて嬉し
いです。

おたよりや随時のお知らせなどで、活動概要や
行事予定、連絡体制などの情報や業務に関する
自己評価の結果をお子さんや保護者に対して発
信されていますか

95% 5%

・全体の活動の様子を掲示物でよいので見た
いです。
・行事がとても多く、子どもの様子もよくわ
かります。
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個人情報の取扱いに十分注意されていますか 100%

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されていますか。

90% 10%

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われていますか。またそ
の様子を知り得る機会がありますか。

95% 5%

石川の地震があり、自分達が被災した時に避
難所に行くのは難しいなと思いました。もし
もの時、福祉避難所や助けを求めるところは
あるのか気になつています。情報があれば発
信していただけたら嬉しいです。

お子さんは通所を楽しみにされていますか 100%

・朝自宅で機嫌が悪くてもひかりにつけばと
ても嬉しそうです。
・ひかりに通う前と比べるとたくましくなっ
たなあと思います。来てよかったです。

事業所の支援に満足されていますか 100%

とても満足 しています。

こ の の の 公

の評価を行つていただき、その結果を集計 したものです。
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